

Szilvási Általános Iskola és Felsőszilvási Általános Iskolája

Házirendjének melléklete

A 245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelet alapján intézményünk az alábbi módosításokat lépteti életbe 2024.09. 01-től.

Tiltott eszközök tekintetében:

1. Az iskoláink területére bármely testi sértést okozó, egészséget veszélyeztető tárgyat tilos behozni.
2. Amennyiben a tanulónál ilyen van, azt leadni köteles az igazgatónak, tagintézmény-igazgatónak, igazgatóhelyettesnek vagy az általa erre megbízott kollégájának. Az előbbi szabály megsértéséről Ő vagy az osztályfőnök a szülőt/gondviselőt/gyámot értesíti.

A tárgyat csak a szülőnek/gondviselőnek/gyámnak adjuk vissza.

A tanuló szabálysértésekor a házirend fegyelmező intézkedések formái és alkalmazásának elvei lépnek életbe. A házirend tanulói jogviszonyból származó tanulói jogok és kötelezettségek teljesítésére vonatkozó egyéb szabályok 1. pont rendelkezései mellett.

Használatban korlátozott eszközök tekintetében:

Az okos eszközök: mobiltelefon, tablet, laptop, okosóra és egyéb informatikai, elektronikai eszköz használatának szabályozása:

A tanuló csak orvosilag igazoltan, kifejezzen egészségügyi célból (a szülő írásbeli kérelme alapján az igazgatói, tagintézmény-igazgatói engedéllyel) használhat okos eszközt iskoláinkban. Ezért kérjük, NE hozzon okoseszközt iskoláinkba, a használat TILOS iskoláink teljes területén, a szünetben is. (Kivéve a tanórákon pedagógiai céllal, s csak a pedagógusok által meghatározott tanórai időintervallumban.)

2. Ha mégis iskolába hozza okos eszközét:

Alsó tagozaton: a tanulónak azt le kell adnia az első óráját tanító pedagógusnak, egy nevével ellátott pl. buborékos borítékban (erről a szülő köteles gondoskodni), melyet a tanuló beletesz egy erre kijelölt tárolóba majd a tanítási nap végén (napközi, szakkörök stb.) onnan viheti el.

Felső tagozaton: a tanuló az iskolába érkezésekor azonnal a zárható szekrényébe köteles betenni és ott tárolni okos eszközeit, majd onnan viszi el, ha elhagyja a tanítási nap végén az iskolát.

Az értékekért, okos eszközökért felelősséget nem vállalunk! Mivel ezeket a tanórákon csak pedagógiaileg indokolt esetben, a tanár által megengedett módon és időintervallumban használjuk, ezért főleg iskolai okos eszközeinket részesítjük előnybe.

Ezen szabályok megszegése esetén is a házirend fegyelmező intézkedések formái és alkalmazásának elvei lépnek életbe.